КопіЦентр «ПІТОН» (соціальне підприємництво)

Група, тип та категорія: професійна (професійно-технічна) освіта
 
Локалізація, адреса та/або назва установи:
м. Дніпро, пр. Пушкіна, 36, Чечелівський

КОРОТКИЙ ОПИС 
Проблема:
Створення на базі закладу освіти майданчику соціального підприємництва «КопіЦентр «ПІТОН». Такий інфраструктурний проект дозволить створити прозорі та доступні умови для кожного члена територіальної громади з підвищення підприємницьких ініціатив; дозволить полегшити професійну адаптацію випускників закладу освіти різних рівнів та складників шляхом виконання практичних завдань на максимально наближених до умов сучасного виробництва робочих місцях, з використанням сучасних технологій та обладнання. Отримання першого професійного досвіду в умовах імітації діяльності фірми під координацією майстрів та викладачів допоможе молоді міста з особливими потребами та низькою соціалізацією краще адаптуватися до реальним умов професійної сфери поліграфії та інформаційних технологій. 

Мета:
Метою проєкта є:
· практичне відпрацювання професійних навичок учнів закладів освіти в умовах імітації виробничого процесу у сфері поліграфії та інформаційних технологій;
· ознайомлення майбутніх кваліфікованих робітників поліграфічної галузі з сучасними технологіями та обладнанням;
· професійна та соціальна адаптація соціальновразливої категорії молоді через отримання ними першого професійного досвіду в умовах соціального підприємництва під координацією професійних наставників;
· надання громаді послуг оперативної поліграфії за соціальним тарифом відповідно до наявних в закладі дозвільних процедур (НЕКО ___);
· розвиток перспективного для малого бізнесу направлення – оперативна поліграфія;
· створення ділового простору для вивчення складових організації малого поліграфічного виробництва та етапів виробничого процесу.

Пропоноване рішення щодо розв'язання проблеми і його обґрунтування:
Для вирішення поставлених проблем пропонується наступне:
· Створити майданчик соціального підприємництва «КопіЦентр «ПІТОН» на базі навчально-практичного центру ДНЗ «Міжрегіональне вище професійне училище з поліграфії та інформаційних технологій» у вигляді повної імітації сучасного підприємства оперативної поліграфії для отримання практичного досвіду і занурення молоді у виробничий процес;
· Створення умов для професійної та соціальної адаптації особливих категорії молоді через отримання ними першого професійного досвіду в умовах соціального підприємництва;
· Використання матеріально-технічної бази центру для виконанням замовлень громади з виготовлення акцидентної поліграфічної продукції (візитки, календарі, об’яви та інше), сувенірної продукції, виконання палітурних робіт, виготовлення фотографій та фотоальбомів тощо, за соціальною вартістю для оновлення витратних матеріалів та подальшого розвитку копіцентру.

Зацікавлені у реалізації проєкту групи:
громада міста Дніпра, здобувачі освіти ДНЗ «МВПУПІТ» та молодь міста за видавничо-поліграфічним напрямком підготовки, потенційні замовники послуг копіцентру.

Ключові показники оцінки результату:
Економічні: осучаснення матеріально-технічної бази для надання освітніх послуг громаді міста; розвиток промисловості регіону (видавничо-поліграфічна галузь);
Соціальні: підвищення рівня професійної та соціальної адаптації незахищених верств населення та осіб з особливими потребами; надання соціальних послуг для громади; поліпшення іміджу навчального закладу; популяризація професій поліграфічного напрямку зокрема та профтехосвіти в цілому.


Орієнтовна загальна вартість - 499233,90 грн

Кошторис (додається)

Очікуваний термін реалізації - 2021-2022, реалізації за 1-3 місяці

Ризики у реалізації - можливе дорожчання обладнання та матеріалів, закладених у бюджет
