Комунальний заклад освіти
«Спеціалізована школа №134 гуманістичного навчання та виховання»

Дніпровської міської ради

Проєкт

«Лінгафонний кабінет»
Освіта

Проєкт освітній малий 

Співавтори проекту:

Короткий опис:

В сучасному середовищі освітнього простору навчальний  предмет «Іноземна мова»  має надважливе значення, оскільки надає можливість опанувати мову інших країн, здобувати освіту закордоном, спілкуватись в усній та писемній формі у типових сферах та ситуаціях. Одним з основних видів контролю знань іноземної мови є аудіювання.  Під час цього виду роботи відбувається розвиток смислового прогнозування, пам’яті, навичок слухання та сприймання мовлення, уваги. Саме тому ми вважаємо, що забезпечення сучасним навчальним середовищем, через використання сучасної технологічної бази на уроках іноземної мови, є необхідним та важливим. Лінгафонний кабінет – це спеціально обладнаний простір, який містить в собі комплекти звукової апаратури, відео обладнання та проектори. Під час занять у лінгафонному кабінеті відбувається становлення та розвиток навичок мовлення, розвиток пам’яті , уваги та мислення. Відбувається зорова та слухова стимуляція. Процес роботи у лінгафонному кабінеті може включати до заняття кілька навчальних програм одночасно, а також обладнання дає можливість працювати попарно для відпрацювання діалогів, записувати і відтворювати мовлення, аналізувати та коментувати запис занять. 

Теги:
· школа, лінгафонний кабінет, сучасне освітнє середовище, аудіювання, мовлення, навчання іноземної мови
Мета проєкту:
· формування навичок вільного спілкування іноземною мовою та позбавлення мовного бар’єру

· розвиток інтересу до навчання за допомогою сучасних технологій та обладнання

· підвищення рівня знань учнів з іноземної мови та навчального процесу

· популяризація іноземної мови 

Проблема:
Уроки іноземної мови займають вагоме місце у концепції шкільної освіти. Якісне знання іноземної мови неможливе без використання аудіовізуальних матеріалів, які є основою матеріальної бази лінгафонного кабінету. Учні мають відпрацьовувати навички спілкування практично та ефективно. Лінгафонний кабінет дає можливість сформувати необхідні навички, практикувати та закріплювати вже відомі елементи  мовлення. Такий простір дає можливість розвивати потенціал учнів. 
Пропоноване рішення щодо розв’язання проблеми і його обґрунтування :
Лінгафонний кабінет - це спеціально обладнаний простір, який містить в собі комплекти звукової апаратури, відео обладнання та проектори. Переваги для навчального закладу: економічність, комплектність системи, нові можливості для навчання.

Комплекс включає до себе:

· мультимедійне робоче місце вчителя, до якого входить проектор, акустична система, документ-камера, монтажний комплект
· комп’ютерне обладнання, де важливими компонентами є комп’ютер вчителя,комп’ютер учнів, інтерактивні мультимедійні ресурси, гарнітура, струменевий принтер, маршрутизатор
Для кого цей проект?
Для учнів 1-11 класів (   ) , для яких уроки іноземної мови стануть більш корисними, учні зможуть підготуватися до ЗНО.
Ключові показники оцінки результату:
1. Покращення сприйняття мови на слух

2. Формування мовних навичок

3. Підвищення знання іноземної мови 

4. Позбавлення мовного бар’єру

Ризик реалізації:

Подорожчання матеріалів та робіт, спалах епідемії.

Інформація про спів фінансування

Матеріальна база школи

