                                                           Анотація проекту
«ХОРТИНГ- НАЦІОНАЛЬНИЙ ВИД СПОРТУ УКРАЇНИ – ЗАПОРУКА   ЗДОРОВОЇ,  СИЛЬНОЇ  ТА ПАТРІОТИЧНОЇ НАЦІЇ»
       Громадська організація «Дніпровська міська федерація Хортингу» (далі ГО «ДМФХ») існує в м. Дніпро 6 років. Офіційно була зареєстрована 22.05.2013 р.,та з того часу успішно розвивається. Головною метою федерації є залучення дітей , молоді та дорослих  м. Дніпро до систематичних занять фізичною культурою та спортом через тренування Хортингом (національний вид спорту України), виховання гармонічного розвитку тіла, свідомості та духу через інтенсивні заняття Хортингом, розвиток та укріплення,пропаганда здорового способу життя, виховання міцної, здорової, культурної, патріотичної, та високоінтелектуальної нації. Будучи порівняно молодим видом спорту Хортинг завоював популярність серед дітей, підлітків та дорослих у м. Дніпро. Це є комплексна система самовдосконалення особистості, заснованої на фізичному, морально - етичному та духовному вихованні, пов’язана з відродженням давніх народних традицій козаків, що передавалися з покоління у покоління.  Основною метою діяльності ГО «ДМФХ» у м. Дніпро є популяризація та підвищення ролі фізичної культури та спорту, патріотичне виховання, залучення дітей та юнацтва до здорового способу життя, відволікання від шкідливих звичок, виховання особистості в дусі добропорядності та патріотизму. За короткий час спортсмени ГО «ДМФХ» м. Дніпро стали переможцями та призерами Чемпіонату Світу, Чемпіонату Європи, Кубків та Чемпіонатів України та області з Хортингу,  та інших видів змішаних єдиноборств. Серед вихованців 5 майстрів спорту України,та  14 КМС України. Хортингом у м. Дніпро постійно займається близько 120 дітей, підлітків та дорослих.
     ГО «ДМФХ» є неприбутковою громадською організацією, та не може самостійно, та в повному обсязі забезпечити належні умови для проведення учбово - тренувальних занять, не має коштів на придбання необхідного інвентаря та обладнання  для якісної підготовки спортсменів, та більш успішного виступу їх на змаганнях, участі в учбово - тренувальних таборах, та навчальних семінарах. Тому для реалізації проекту потрібні кошти на закупівлю необхідного інвентаря та  обладнання для занять Українським національним видом спорту  Хортингом .
     
          Для реалізації проекту потрібен пошук та закупівля спеціального інвентаря та обладнання для занять змішаним видом єдиноборства Хортинг.
[bookmark: _GoBack]     У ході реалізації проекту зросте ефективність учбово - тренувальних занять з Хортингу, що буде сприяти росту та кількості членів ГО «ДМФХ», популяризації національного виду спорту України у м. Дніпро, залучання дітей та молоді м. Дніпра до здорового способу життя, якісній підготовці спортсменів до змагань, та кращих спортивних результатів
    Необхідний обсяг коштів на реалізацію проекту – 143784.00 гривен.  
 








