КОНЦЕПЦІЯ ПРОВЕДЕННЯ ЛІТНЬОЇ ШКОЛИ
«ІНДУСТРІЯ 4.0: ВІД ІДЕЇ ДО ПРОЄКТУ»

Етап 1. Рекламна кампанія (лютий–липень 2021 р.).
Для проведення якісної рекламної кампанії з метою анонсування набору в літню школу «Індустрія 4.0: від ідеї до проєкту» та звітування про її реалізацію необхідно створити сайт проєкту (лютий), налаштувати сторінки в соціальних медіа (Facebook, Instagram) (лютий), виготовити анонсні відео-роліки (лютий) та проводити таргетування рекламної кампанії у соціальних медіа протягом березня-липня, а також рекламу на телебаченні (травень-червень).
Етап 2. Відбір учасників (квітень-червень 2021 р.).
Слухачами літньої школи можуть бути школярі 8-11 класів (вік 14+ років), які цікавляться розробкою власного технічного проєкту та хочуть навчитись роботі в команді та самопрезентації.
Для того, аби подати заявку на навчання, школярі мають заповнити Google-форму. Строк подачі заявок на участь – до 30 червня.
Враховуючи технічні можливості аудиторій, в яких планується навчання, максимальна кількість учасників школи – 24 особи.
Якщо кількість зареєстрованих буде значно перевищувати зазначену кількість, буде проведено відбір учасників на основі написання мотиваційного листа «Чому саме я маю стати учасником літньої школи» або онлайн тестування за базовими дисциплінами підготовки (математика, фізика, логіка).
Відбір учасників будуть проводити тренери Школи.
Етап 3. Проведення школи (липень 2021 р.).
Проведення школи планується в лабораторії з мехатроніки на базі НТУ «Дніпровська політехніка», оскільки зазначена лабораторія оснащена всім необхідним обладнанням для проведення технічної складової Школи.
[bookmark: _GoBack]Для забезпечення якісного проведення школи необхідно роздрукувати пакети роздаткових матеріалів на всіх учасників Школи.
Графік навчання – з 10 до 16 (3 години технічна школа, 3 години проєктна школа, 1 година обідня перерва).
Заняття проводитимуть спеціалісти в області мехатроніки та проєктного менеджменту, ментори, представники стартап екосистеми міста.
Заняття у школі планується завершити змаганням «Ярмарок  проєктів», на якому учасники Школи презентуватимуть свої проєкти членам журі.
Етап 4. Завершення школи. Підведення підсумків (липень 2021 р.).
Протягом усього періоду навчання буде проводитись репортажна фото-зйомка з метою створення звітного ролику.
По завершенню школи кожен учасник отримає диплом та сувенірну продукцію про участь у Школі.
