Поворотний стіл для 3D фотозйомки Vivat Turn Table D-26
https://vtochku.com.ua/vivat-turn-table-d-26.html

Описание товара
Обновлен в 2017 году, стол для предметной съемки диаметром 26 см стал еще лучше и более функциональным. Из нововведений стоит отметить:

Добавлена возможность автономной работы от внешнего аккумулятора 12 В.
Столик теперь можно использовать вне помещений
В нижней части столика встроено стандартное крепления на штатив (1/4 "и 3/8"). Это удобно для съемки панорам.   
Обновленное программное обеспечение для обработки изображений. Ссылка на ПО прилагается при покупке столика.   
Добавлен USB-порт для прошивки столика. В прошивках будут добавляться новые функции.
Vivat Turn Table -вращающийся стол для предметной съемки с диаметром окружности 26 см для автоматического создания объемных изображений предметов (товаров для интернет-магазинов, электронных каталогов продукции, аукционов антиквариата ...).

Преимущества поворотного стола Vivat Turn Table:
- интуитивно-понятный интерфейс;
- возможность работы без подключения к ПК;
- лучшая цена на рынке;
- изготовлено в Украине;
- поддержка пользователей (помощь по телефону и skype ...);
- 1 год гарантии.

Особенности Vivat Turn Table.
Полностью автоматическая работа (столик сам в нужный момент осуществляет спуск затвора). В комплекте поставляется кабель для подключения к фотоаппарату, длиной 3 метра, а также один адаптер-переходник под конкретную модель камеры.
Три режима работы: фото-, видео- и ручной режим. Фоторежим предназначен для создания последовательности изображений Фото 360 °. Видеорежим полезен для съемки видеообзор на YouTube и роликов для видеостокив. Ручной режим позволяет осуществить тестовый оборот для точного позиционировать объекта в кадре.
Использование промышленного шагового двигателя обеспечивает высокую точность позиционирования, низкий уровень шума и надежность в работе. Отсутствие вибраций позволяет проводить съемку мелких ювелирных изделий.
Компактный размер - столик удобен для съемки в фотокубе. Материал корпуса - легкий и прочный композит. Максимальная масса предмета съемки - 20 кг.
Наличие встроенного LCD экрана и кнопок управления на корпусе исключает необходимость использования ПК или других управляющих устройств
Пульт дистанционного управления позволяет осуществлять управление аппаратом на расстоянии до 5 метров прямой видимости. В память устройства записано 9 наиболее популярных программ съемки, запуск которых осуществляются в один клик.
Удобная сумка в комплекте. Отдельные карманы для кабелей и пульта дистанционного управления. Также предусмотрен отдел для дополнительных сменных поверхностей. Поворотный стол для предметной съемки Vivat Turn Table внутри фиксируется резинками на липучках.
Программное обеспечение Vivat Photo 360 Software позволяет легко осуществить базовую обработку отснятой последовательности изображений (яркость, контраст, уровни, цветовая температура ...), добавить собственный логотип и создать скрипт фото 360, который можно загрузить на веб-сайт.

- інтуїтивно-зрозумілий інтерфейс;
- можливість роботи без підключення до ПК;
- краща ціна на ринку;
- виготовлено в Україні;
- підтримка користувачів (допомога по телефону і skype ...);
- 1 рік гарантії.

Особливості Vivat Turn Table.
Повністю автоматична робота (столик сам в потрібний момент здійснює спуск затвора). У комплекті поставляється кабель для підключення до фотоапарата, довжиною 3 метри, а також один адаптер-перехідник під конкретну модель камери.
Три режими роботи: фото-, відео- і ручний режим. Фоторежим призначений для створення послідовності зображень Фото 360 °. Відеорежим корисний для зйомки відеоогляд на YouTube і роликів для відеостоків.
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